本报联合潍坊晚报、中国教育在线联合举办大型高考招生咨询会

百余所高校26日潍坊揽人オ

本报6月20日讯(记者 李涛 秦国玲)2013年潍坊地区规模 最大、参展学校最多、最权威的 高考招生咨询会将于26日在潍

坊富华国际展览中心举行,百余 所国内外高校及留学培训机构 纷纷参展,助力潍坊及周边考生 圆梦高考

20日,记者从组委会获悉,20 日当天有近50家高校及教育培训 机构确定参展。山东大学、山东师 范大学、青岛理工大学、中国海洋 大学、川东交通学院、潍坊医学 院、潍坊学院、潍坊职业学院、山

东经贸职业学院等省内高校纷纷 参展;北京科技大学国际学院、北 京理工大学等省外院校也纷纷参 展;美国爱思教育等留学培训机 构也将参展为广大考生提供最权 威的留学政策解读。

今年潍坊市招生考试办公 室不再举办高考招生咨询会。为 服务考生,让潍坊地区考生不出 家门就能获得权威、方便快捷的 招考信息,本报与潍坊晚报、中 国教育在线联合举办的"山东· 潍坊2013年高考招生咨询会"(综 合场)将于6月26日在富华国际会

展中心举行。专科场也将于7月27 日在富华国际展览中心举行。

目前,浙江大学、北京师范 大学、中国石油大学、南京大学、 哈尔滨工业大学、大连理工大 学、中国农业大学、天津大学、东 南大学、南京航空航天大学、南 京理工大学、同济大学等211、985 工程院校确定参展。与此同时,西 北师范大学、北京吉利大学、西 交利物浦大学等省外高校及青 岛大学、曲阜师范大学、山东财 经大学、烟台大学、鲁东大学、齐 鲁师范学院、山东建筑大学、山

东中医药大学、山东理工大学、 滨州医学院、临沂大学等省内高 校都已确定参展。

目前,高招会招商工作仍在 进行中,期待更多的省内外高校 及教育培训机构为广大学子提 供更详实、全面的招考信息,让广 大学子圆梦高考。

除现场咨询外,组委会还将 继续深入拓展"心系鸢都 关爱 英才"的活动精神,以"助学帮困" 为主题,在现场开展形式多样的 助学帮困活动。

联系方式:齐鲁晚报 李涛13573629251 邮箱 lt87626@163.com 秦国玲 15965023866 邮箱qinguoling @163.com 潍坊晚报 韩 青13953610038 邮箱 wanbaohanqing@163.com

中国教育在线 邮箱: suncl@cernet.com 孙春蕾 13791095666 徐德娟 18653158200 杨鹏贤 18615606836 杨文治 18766159229

渐行渐远的筒子楼、横平竖直的大马路

围的"城市名片"

本报讯 值齐鲁晚报·今 日潍坊创刊6周年之际,本报特 发起2013年城市推广特别行 一征集"我爱潍坊的N个理 由",通过微博问卷、行业评选、 幸福潍坊摄影大赛、100个幸福 潍坊元素等互动活动,晒一下 简单的小幸福。

"如果说前些年在北京的打 拼让我身心疲惫,那来潍坊的这 段时间让我真正感受到了什么叫 安逸,我爱这座城市。"这是来自 微信读者一闪倩儿爱潍坊的理 由,每个人都有属于自己的感触 瞬间,这样的领悟独属于自己,又 与这座城市息息相关。

"#我爱潍坊的N个理由#横平 竖直、堂堂正正的潍坊大宽路,告 诉潍坊人做人应该像它们;话说潍 坊人应该是全国最低调的人儿,因 为母亲河(白浪河)告诉我们:白 浪!"微博网友@潍坊人不知道的潍 坊事通过玩笑的方式告诉我们,爱 潍坊,因为潍坊人很低调。

"#100个潍坊元素#来潍坊 两年,以往风筝作为潍坊标志 的时代已经让我厌倦,但潍坊 新的标志在哪儿,需要我们每 一个潍坊人去定义,你可以说 是白浪河,你可以说是朝天锅, 但我觉得老月河路的筒子楼应 该算是一种潍坊元素,尽管它

已经不在。"微博网友@朵总觉 得,渐行渐远的筒子楼应该成 为潍坊的城市名片

从即日起,本报面向所有潍坊 人和爱潍坊的人,征集能够"代表 潍坊的100个幸福元素",内容涵盖 人文历史、名胜古迹、街头小吃、风 土民情,只要这个元素能够代表潍 坊,能够成为潍坊的城市印象,就 可以参与征集行动。活动期间,将 通过微信、微博、邮箱和短信等平 台与积极参与的读者互动,每天公 布参与者选出的"潍坊元素",每天 送出参与大奖。

活动期间,还将面向社会 各界诚征"我爱潍坊的N个理 由",让每一个重温历史,感受 城市骄傲的人,都能讲出自己 的幸福故事。也许是因为小城 里满目的绿色,也许是源自潍 坊人的豪爽包容,也许只是街 头的一次浮光掠影,这些都可 以成为您爱上潍坊的理由。本 次活动将通过各种传播平台公 布这些"幸福理由",每天同样 送出参与大奖。

"潍坊元素"和"幸福潍坊"的 征集活动结束后,将以"幸福元 素"和"幸福理由"为基本素材,征 集设计"潍坊城市形象推广方 案",各类参赛作品经过筛选评比 之后,最终入围作品将获得奖励。

本次活动参与方式

发送电子邮件至: glwbjinriweifang@163.com

官方微博互动:新浪和腾讯 微博用户均可发布"#我爱潍坊 的N个理由#"和"#100个潍坊元 素#"并@今日潍坊加入到本次活 动当中

微信互动:回复"【我爱潍坊】 +理由"和"【潍坊元素】+理由"即 可参与到本次活动当中。

(请本次参与投稿的读者:微 信用户"一闪倩儿"和微博用户"@ 潍坊人不知道的潍坊事"及时与 本报官方微信和微博取得联系)。

辰隆建设集团助力滨海

滨海国际大厦隆重奠基

本报讯 6月16日上午, 位于滨海经济技术开发区 '中央商务区"核心位置的滨 海国际大厦项目举行了隆重 的开工奠基仪式。

滨海国际大厦是辰隆建 设集团在滨海新区纳入国家 发展战略、享受国家、省、市

三级政府多重发展政策大背 景下,面对千载难逢的发展 机遇和滨海区日新月异跨越 式发展现实,为抢占滨海发 展先机,拓展公司发展空间, 在滨海新区投资设立的总部 商务经济项目。

17000余平方米,建筑面积 92000余平方米,规划建设三 栋高档商务楼以及裙楼商 业,开发业态涵盖高端写字 楼、酒店餐饮、公寓、沿街商 业,将为入驻滨海区的国内 外企业集团提供各类最优质

中百年中庆,奏响今夏抢购最强音

-中百大厦开启潍坊年中促销大幕

本报讯 6月20日,中百 大厦所有连锁百货门店同步 开始"年中庆"促销,拉开潍 坊市场年中促销大幕。"主力 服饰298劲减180+满500元抽 洗衣机大奖"、"中百会员满 1000元送钢琴名家音乐会门 票"、"品牌尊享夜,力度加码

促销"……中百大厦诱人的 优惠促销广告,率先奏响了 今夏鸢都入夏后的第一波购 物强音。

从上午9点营业开始,消 费者便成群结队组成"购物 团"进店"血拼"。而顾客之所 以大力"血拼",主要是中百

此次年中庆推出的"满减"活 动力度大,而且方便。此外, 这次参加年中庆促销的品牌 范围很广,平时很少打折的 雅莹、衣恋、玛丝菲尔、 24HRS、汤普葛罗、杰凡尼、 沙驰等品牌也参与其中,这 让顾客颇为欣喜。



